



В понедельник, 4 декабря, состоялась конференция местного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» муниципального района Шенталинский.

Свою работу конференция начала с награждения лучших первичных отделений Партии. Среди них – первичное отделение №14 Старая Шентала (секретарь Л.С. Фадеева), №23 Шентала – (секретарь А.И. Федюнин), №24-1 Шентала (секретарь И.П. Альмендеева).

За активное участие в экологической акции по сбору макулатуры «ЭКО-КНИГИ» и весомый вклад в дело сохранения окружающей среды и лесов грамотами отмечены Шенталинские школы №1 и №2, Каменская, ГБОУ ООШ с. Салейкино Староафонькинский филиал.

Далее приступили к вопросам, обозначенным в повестке дня.

По первому вопросу «Об итогах работы местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» за 2017 год» выступил секретарь местного отделения Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» муниципального района Шенталинский А.М. Лемаев.

Докладчик в своем выступлении отметил, что работа местного отделения Партии была направлена на решение вопросов по повышению жизненного уровня жителей района, улучшение кадрового потенциала Партии и качества ее рядов. Сегодня в местном отделении насчитывается 533 члена Партии. В марте этого года обновился состав местного Координационного совета сторонников, в состав которого вошли 7 человек. Число сторонников Партии – 344 человека. Это хороший резерв. И работу в данном направлении необходимо продолжит, привлекая в ряды активных людей.



Региональное отделение и федеральное руководство Партии уделяет особое внимание реализации партийных проектов. На территории Самарской области реализуются 31 партийный проект, из них 21 – федеральные и 10 – региональные. В местном отделении Партии за каждым партийным проектом закреплен член местного политического совета.

Выступающий подробно рассказал о реализации партийных проектов на территории муниципального района Шенталинский.

Один из самых крупных и приоритетных проектов является «Городская среда», на реализацию которой в Шенталинском районе было направлено более 19 млн. руб. Благодаря данному проекту в райцентре Шентала обустраиваются 32 многоквартирных дома (13 дворовых территорий).

Активно реализуется проект «Экология России». Были проведены субботники по наведению чистоты и порядка на наших улицах, дворах, по озеленению, организованы конкурсы, велась работа, направленная на формирование экологической культуры у подрастающего поколения.

Шенталинский район принял активное участие в экологической акции по сбору макулатуры «ЭКО-КНИГИ». Собрано и вывезено 26039 кг макулатуры. В данной акции приняло участие 45 организаций.

В рамках проекта «Историческая память» накануне Дня Победы по улице Вокзальная райцентра Шентала заложена Аллея Памяти. Так же в рамках проекта проходили ежегодные акции «Обелиск», «Георгиевская ленточка», «Уроки мужества», конкурсы творческих работ. Все эти мероприятия направлены на патриотическое воспитание молодежи.

В рамках проекта «Надежда нации» проведены соревнования по военно-спортивной игре «Зарница» среди учащихся общеобразовательных учреждений.

Ежегодно с большим интересом проходит региональный партийный проект «Лето с футбольным мячом».

Подробно рассказав о проведенных мероприятиях, проделанной работе, А.М. Лемаев остановился на задачах, стоящих перед местным отделением партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Одна из главных задач – предстоящие выборы Президента России в марте 2018 года.

Данное выступление дополнили координаторы партийных проектов Л.С. Фадеева, Н.И. Ломкин, А.И. Федюнин, а также секретарь первичного отделения №7 Каменка С.П. Чернова.

Работа местного отделения Всероссийской политической партии

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» муниципального района Шенталинский за 2017 год признана удовлетворительной.

Основными задачами определены: увеличение рядов членов и сторонников Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» муниципального района Шенталинский; усиление работы по реализации партийных проектов на территории района;

разработка и реализация местных партийных проектов; организация работы по подготовке и выборам Президента Российской Федерации; усиление взаимодействия местного политического совета с депутатскими фракциями в районном и сельских собраниях представителей; информирование населения о работе местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Далее рассмотрели вопрос «О внесении изменений в состав местного политического совета местного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в порядке ротации». В местный политсовет вошли И.П. Альмендеева и Л.З. Мустафин.

Избрали делегатов на Конференцию Самарского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». В работе данного форума от Шенталинского района примут участие А.М. Лемаев и Н.И. Ломкин.